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Vanguardia.com.mxAvanza Fonacot con 94% de créditosVanguardia.com.mxUn 80 a 90 por
ciento de los trabajadores optan por pedir el crédito en efectivo, aunque también tienen la
opción de utilizar la Tarjeta Fonacot, ha bajado el nivel de uso de esta última y optan por
solicitar el préstamo en efectivo para así tener la ...
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNF4ouytfFBDhC0u7ukQ8e8Fdpd9xw&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;ei=-xvLVfiqOPDV8gHRs6WQDQ&amp;url=http://www.vanguardia.com.mx/avanzafonacotcon94decreditos-2362300.html

